

ANFRAGEder Fraktion **BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN**

vom 9. August 2019

An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro

im Hause

Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss

Fairtrade Kreis Offenbach

Sehr geehrte Damen und Herren,

am 8.2.2017 hat der Kreistag folgenden Beschluss mehrheitlich gegen die Stimmen von FDP und FL – NEV gefasst:

1. *„Der Kreis Offenbach beteiligt sich an der internationalen Kampagne „Fairtrade Towns“ von TransFair e.V. und strebt entsprechend der Bewerbungskriterien den Titel „Fairtrade Kreis“ an.*
2. *Bei allen Gremiensitzungen sowie im Büro des Landrats werden Fairtrade Kaffee sowie ein weiteres Produkt aus fairem Handel verwendet.“*

Im Bericht über die Wirtschaftsförderung 2018 wird auf S. 25 der Sachstand dargestellt. Die Beantragung des Zertifikats „Fairtrade Kreis“ war für das 1. Halbjahr 2019 geplant.

Gleichzeitig sucht der Kreis auf seiner Webseite noch Gastronomiebetriebe, die faire Produkte anbieten.

Wir fragen dazu:

1. Wie ist der aktuelle Sachstand?
2. Konnte das Zertifikat zwischenzeitlich beantragt werden? Wenn nein: was sind die Hinderungsgründe?

Mit der Bitte um Beantwortung in der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses.

Für Ihre Mühe danken wir.
Mit freundlichen Grüßen

Karin Wagner



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel / Tanja Kunz

Telefon:
06074/8180-3422 / -3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de

Zeichen:
10.1-03 A 187

Datum:
06.09.2019

Fairtrade Kreis Offenbach Ihre Anfrage vom 09.08.2019

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Fairtrade Kreis Offenbach** wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wie ist der aktuelle Sachstand?

Frage 2:

Konnte das Zertifikat zwischenzeitlich beantragt werden? Wenn nein: was sind die Hinderungsgründe?

Antwort 1 und 2:

Der Kreis Offenbach hat am 8.7.2019 die vollständigen Antragsunterlagen zur Zertifizierung als Fairtrade Kreis bei Transfair e. V. eingereicht. Der Antrag wird derzeit dort geprüft.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat